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Передплата
■а «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ЦІЛИЙ рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року , . с кор
місяць . . Г7Сі кор

, За границею
а* цїжий.рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ва пів ріжу ,  . 8 рублів

'  • або 18 франків
■ Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ве возьмеш милости і віри не воаьмеш, 
«о руске ми серце і віра руека.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо для 
крім неділь і руских сьвя, 
о о’І, год. пополуднії.

Редакцк.і, адміністрації» і 
експедіщия «Руслана» під ч. 1. 
ПЛ.ДОМбрО8СКОГО(ХоруИіЦИІіМ).ЕкС- 
педиция місцева в Лґепццї Со- 
коловского в пасансі Гавсмана.

Рукописи звертав са лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
30 с. від стрічки.

'   — — ■■.таин І ЩЧЯВ.ІІ♦

Оетишво бар. Бурша. в ігорині.
(X) Коли перед кількома днями роз

несла ся вість, що спільний мінїстер скар
бу, бар. Бурнян, виїхав яко повнії Ьошо 
ге^іиз до Пешту для полаїоди тамошного 
нересиленя, принято сю вість особливо в 
кругах независимцїв з великою зневірою 
в можливість удачі сего посланництва. Тим 
часом протягом кількох днів відносини там 
так змінили ся, що бар. Бурнян може ви
казати ся бодай моральним успіхом. Остан- 
ними часами в Угорщині проявляло ся 
велике пригноблене задля застої і безви- 
глядностн нересиленя. Колиж ГІОЯВИВ ся 
в Пенні бар. Буриян, настав значний зво
рот. Може бути, що коалїция перенила ся 
надто рожевими надіями що до вислїду 
сего діла. Всеж таки є се немаловажною 
річю, що пасмо переговорів, розірване пі
сля побуту амбасадора Седєнього-Маріча, 
наново навязав бар. Бурнян з почину мо
нарха, щоби довести до утворена коалї- 
цийного міністерства і звільнити ґр. Тісу.

Нема сумніву, що привід до почину 
нових пересправ і висилки бар. Бурияна 
в тій цілії до Пешту дала адреса угорско- 
го сойму. Як відомо, адреса визначає ся 
незвичайно уміркованим настроєм, а іменно 
про найдразливші точки коаліцийної про- 
ґрами, про економічні взаємини з Австрнєю 
і про війскову справу висловлює ся вель
ми здержано. Коли коалїция ухвалювала 
виступити з адресою до Корони, була пе
репита тоді войовничим настроєм, але опі
сля в адресі висловила ся про економічну 
самостійність Угорщини з великою засто
рогою і зробила се зависимим від вступ
них условій, а також війскове питане об

40 ЯРОШЕНКО.
Історична повість ОС1ІІІА М А К О В Е Я

(нагороджена „Михаиловою премією4 1905 р.)

(Дальше).
Не втерпів і Микула, пійшов за громадою. 

Хоч як не до веселости було йому, не міг без 
усьмішкн дивити ся на тих панів, звичайно та
ких бутних і гордих, а тепер засоромлених. 
Привели панів перед намет Ходкевича. Гетман 
сидів на лавочці против сонця і грів ся. Коли 
побачив перед собою підважну громаду, обсту
плену з усіх боків вояками, встав, подивив ся 
зневажливо і сказав лише Молодецькому пово
дити панів по обозї для позорища, як звичай 
велів. Скликано трубачів і довбушів і поведено 
панів з музикою у праву сторону обозу, де було 
найбільше польського війска. Хто глянув, знав 
уже, що се за похід іде; і соромом покривало 
ся лице кождого справдішнього польського при-’ 
ятеля вітчини, що товариші но шаблі, потомки 
славних родин, заподіяли таку зневагу польсько
му імена. Заразом брала їх злість на тих, що у 
такий тяжкий час зважили ся покидати своїх 
товаришів і всю справу.

Минула дивив ся хвилину, як відходив сей 
славний відділ, а потім почав шукати Дзерона. 
Знав, що застане його найневнійше коло М/ги- 
ли, а Могила все крутить ея коло Ходкевича 

королеви ча — отже тут, у середнім обозі шу

межила до нациочального хавактеру війска 
що до мови і відзнак Автори адреси ру- 
ководили ся отже заміром, щоби лишити 
отверту дорогу до нових переговорів і не 
стягнути на себе докору острої неуступчи- 
вости. Вправдї деякі речники в адресовій 
розправі промовляли вельми яскраво і різ
ко, одначе Корона має діло не з поодино
кими речниками, а з ; дресою яко виразом 
угорского сойму. Отже й Корона побачила 
в адресі охоту до пор' зуміня і замість да
вати письменну відповідь на адресу доро
гою королївского рескрипту, висилає свого 
мужа довіря та предкладав зовсім консти- 
туцийно соймовій більшості), щоби обняла 
керму иравлїня. Через свого відпоручника 
домагає ся Корона, щоби більшість сеймо
ва загальні засади виложені в адресі ви
словила в конкретних домаганях, щоби на 
основі такої програми можна довести до 
утвореня міністерства. )крім того Корона 
вимагає, щоби соймова більшість з свого 
боку вислала' мужа доі іря, з котрим Ко
рона могла би порозумі и ся про подробиці 
програми і що до осіб, з яких мало би 
бути зложене мінїстер» Т І.

Корона дає отже зовсім ясну відпо
відь на адресу, а іменно бажає утворити 
нове міністерство, до котрого сойм мав би 
довірє. а також домагає ся програми ро
боти, котру мала би уложити більшість. 
Викопний виділ більшости постановив вдо
волити сему домаганю висловленому бар. 
Бурияном і т ел я  всякої імовірності! буде 
єї мужем довіря Гр. Андраші, наколи лише 
схоче підняти ся сеї задачі мимо свого 
родинного нещастя.

Таким способом вправдї усунено що 
до форми застій в пересиленю, але що до 
самої річи ще не оенгнено нічого. Вправдї

кав його. Найшов намет Могили, але в пїм не 
! застав нї його нї Дзерона, лише чурів. Не було 
иньшог ради, треба було почекати. Тілько під 
вечір надійшли обидва.

— .А ти що тут робиш ? спитав ся
Дзерон.

— Маю до вас діло. Порадьте мене!
І шепотом оиовів йому свій намір. Дзерон 

порадив йому зачекати: — Зажди — казав він 
— поки вияснить ся справа. Передвчера. як вер
нули ся комісарі від козаків, була нарада у Ход
кевича. Заносить ся на мир. Ляхи страх зату
жила за домом, Турки також. Коли помирять 
ся, то певно і бранців пустять, передовсім на
ших з Молдови, бо що вони винні? Отже поче
кай, побачимо!

І Микула почекав ще два дні. Походжав 
ио обозі та потішав себе надією, що вже справ
ді небавом війна скінчить ся. Вже четвертий 
день Турки сиділи спокійно; козацький і поль
ський обоз не рушали ся також. Вояки нудили 
ся, спали понад міру, тілько вартові стояли або 
походжали но окопах, позираючи на пусте поле 
перед собою. Видко, втомило ся війско з обох 
боків і старало ся одно другого «пересидіти», 
\то довше зможе. Був се також воєнний під
ступ, не менше страшний від битв, бо війско 
доїдало вже останки харчів з возів, а для ко- 
ний, що не погинули, не ставало вже і листя з 
дерев, яким його годувала. Був се засуд на го- 
лодову смерть, повільну, але не менше певну,

вже був ґр. Андраші посланником соймо- 
вої більшости і зложив опісля своє по- 
сланництво, а тепер має знов виступити 
яко посланник. Можливо, що соймова біль
шість висгачила єго иншими новновластя- 
ми, як перший раз. На всякий спосіб не- 
довірє викликане довгим мовчанєм Корони 
розвіяло ся, але в дорозі до порозуміня 
стає все ще мова коменди війскової, хоч 
є певні познаки можливого успіху. Іменно 
зпосеред коалїциї вийшло слово, що пол
кова мова важнїйша як мова коменди, отже 
може дійде до порозуміня на интій  осно
ві. Мадяри дуже добре знають, що полко
ва мова промостить дорогу мадярскій ко- 
мендї. Після останних вістий має Кошут 
бути знов покликаний до монарха і мабуть 
єму буде поручене утворенє нового міні
стерства.

Нова утопія.
Всї дотеперішні утопії про суспільний устрій 

людства як Томи Море, Белямі-ого і др. опира
ли ся на улїпшейю средств борби о істяоване 
отже на винаходах з обсягу хемії, механіки, 
електрики і т. д., які звільняють чоловіка від 
тяжкої фізичної праці і в лекший спосіб заспо
коюють єго потреби, а з другої сторони на улїп- 
шенім теоретично социяльнім ладі. Мимо цілої 
своєї принади, яку мають для читача та
кі утопії, они відбігали від дійсного житя 
тим, що заміняли чоловіка немов в пасивну м а
шину, в колісце великої суспільної машинериї, 
порушаної невидимою силою, яку називали: воля 
загалу. Однак чоловік не зможе зречи ся своєї 
індивідуальносте, своєї свобідної волї і тому 
всякі дотеперішні проби, здійснити бодай в ча-

як від кулі або шаблї. Туркам було о стілько 
вигіднїйше, що перед ними стояв отвором ці
лий кран на полуднє від них; а Поляки і козаки 
були окружені з усіх сторін Татарами і Турками 
так, що нї звідки було спровадити харчі, анї де 
попасти коня. Голод забирав уже свої жертви 
в обозі або розганяв обозову челядь на всї чо
тири сторони. Німецьке і угорське напяте вій
ско, що привів королевич із собою, зменшило 
си на половину, стопило ся, як сніг від сонця; 
начальники єго самі не знали, куди поділи ся 
люди н як. Правда, померло їх богато від не
дуг, троха згинуло в битвах, але найбільше уте
кло до Турків, до Татар — нійшли сьвітами, 
відрікли ся і платні' і всего. Чотири спокійні 
дні, без занятя, навели на війско смуток і  за 
думу; всї вже літали думками по своїх домівках, 
хто по Запорожу, хто по тихих селах з тихими 
хатами і родинами. Напала на війско нудьга, що 
заїдала гірше недостатків завзяті душі, виганяла 
із сердець охоту бити ся, присипляла всіх так, 
як отеє осіннє сонце присипляло іюмало землю 
на зимовий спочинок.

Дня 18. вересня, під вечір побачив Микула, 
як Сагайдачний зі всею козацькою старшиною 
ішов до польського обозу. Микула пійшов за 
ним. Здавало ся йому, що щось стане ся сего- 
дня таке, що спонукає його зважити ся вико
нати свій намір або покинути ного цілком. Він 
дивив ся на Сагайдачного, мов на батька, що 
поможе йому, хоч і слова не промовить до 
нього; що витягне його своїми руками із біди



Д о п и с ь.
З Ремербаду.

(Лїч.ничі купілг в Ремербадї).
Тепер, коли купельний рух розпочав ся, ду

маю, буде на часі подати коротку звістку про 
купіль, про яку у нас в Галичині мало хто знає. 
Маю на думці КотегЬай в Стириї. КбтегЬай є 
назва цілком нова, в істориї місцевість та знана 
яко «Теплїце».

Імя Теплїце походить відси, що терми ту
тешні суть горячі — теплі. Назва славяньска, 
бо Стирия то край славяньский, пізнїйше допер- 
ва почасти знїмеччиний. Купіль тую називають 
в поточній мові також стирийский Вазіеіи, бо 
терми тутешні суть такі самі, як в Ґаштайнї, 
суть то акратотерми. Ріжниця між термами 
Ґаштайну а Ремербаду єсть головно та, що в 
Ґаштайнї мають до 39° В а ту лиш 30° В; склад 
хемічний мало дуже’ ріжнить ся. В Ремербадї 
жиди галицкі не бувають. Заведене чисто хри- 
стияньске. На мурованій вїздовій брамі написано: 
«боїі зе§пе 8ая Вад», так само на купельнім бу
динку; коли лазьнпк зробить купіль, прощає го
стя також словами «боїі єе^ае баз Ва<і«.

Для нас Ремербад єсть вигіднїйша місце
вість, як Ґаштайн бо:

1) близше, 8 годин їзди поспішним поїздом 
з Відня в сторону Триєсту. Залізниця в 
місци при самім заведеню, а в Ґаштайнї 4 
милі треба єще возом їхати;

2) значно таньше, майже о половину.
3) Ту їдуть переважно на купіль, а не на за

баву, тож строї пань бувають цілком по- 
єдинчі.

4) Воздух тут більше одностайний і нема ду
же зимних днів, анї вітрів.

5) Сезон купілевий розпочинає ся вже з по
чатком мая, коли деінде доперва в червню.
Терми «Теплїце», тепер Ремербад, знані 

були яко помічні на всілякі недуги вже в часах, 
коли тая часть Стириї належала до імпериї 
римскої і була частию провінциї Хогісит. Го
ловним містом тої провінциї і осідком прокура
торів римских, було місто Сіііі, дві стациї від 
Ремербаду в сторону Градця. Що Ремербад було 
вже за римских часів куиелевою місцевостию, 
видно з того, що ту знайдено мармурові стов
пи поставлені хорими в честь нїмфів за уздоро- 
вленє. Чотири таких памятннків можна бачи
ти в ждальнї купелів; они суть вмуровані в сті
ни, напись на них цілком читка.

В часах поримских згадує ся тая місцевість 
яко купелі дуже часто в актах міста Чілі і в 
актах парохіяльної церкви Тіііїег. Кромі повис- 
ших памятннків найдено в купелі самій моне
ти цісарів Сотосіиз-а, Тр: я на, Клявдия і Октавія 
Августа — отже з перед християньскої ери.

Побут в Ремербадї дуже приятний, бо ту

сти хороші мрії утопістів не удавали ся ні 
трохи.

Звісний анґлїйскпи писатель Г. Ґ. Вельс 
видав недавно твір, в якім пробує розвязати пи
тане ідеального устрою житя на зовсім инших 
засадах, які пригадують потрохи теориї Льва 
Толстого, добачуючі щастє і розвій людскостй 
в єї духовім відродженю і удосконаленю, а не 
в поступі того, що ми нині називаємо «куль
турою».

Передовсім Вельс оставляє кождому єго 
личну свободу житя і розвою на тлї загального 
поступу, улекшуючого всяку працю. Тота свобо
да сягає так далеко, що в утопії Вельса нема 
війска, нема свити, нема навіть урядників; всї 
правлять собою самі, для себе працюють, а рад
ше кермують електричними машинами, які ви
конують всяку працю. Ціла діяльність скупляє 
ся в державі, як за часів свобідних, грецких ре- 
публик, і всї можуть брати уділ в тім иубличнім 
житю найширшої самоуправи.

За те держава Вельса є одиноким, загаль
ним властителем всякого маєтку. Одиниця може 
лише стільки посідати, скілько їй потрібно до 
вигідного житя без журби. Хто висиленими сво
єї праці, чи визначностию свого таланту, чи суті- 
ком обставин став властителем більшого маєтку, 
мусить по смерти зречи ся єго на річ держави, 
оставляючи своїм спадкоємцям лише стілько, 
що їм вистане до удержаня биту. Переступників, 
ідиотів, піяків і т. д. держава не знає; їх висилає 
ся на окремі острови: мужчин окремо, а жень- 
щнн окремо. Можуть там вести собі житє, яке 
захочуть, але потомства не вільно їм мати. Ма- 
териньстпо уважає ся за прислугу, виряджену дер
жаві; матерії здорових та спосібних дїтий діста
ють ціле удержанє від держави.

Державою правлять «ліпші», творячи немов 
товариство, до якого приступ отвирає якийсь 
науковий цензус. Стоваришенє полягає на законі, 
а хто супротив него провинить ся, буде виклю
чений на завсїди з ряду «ліпших», може остати 
межи «добрими», або перейде до «гірших» на 
відокремлений остров. Стоваришенє «ліпших» є 
немов родом цивільного ордена: єго члени обо- 
вязані в якихсь відступах часу перебувати но 
кількапайцять днів серед лісів, або на мори на 
самоті, щоби очистити ся і улїпшити роздуму- 
ванем над житєм і сівбою.

Хотяй в такій короткій замітці не дасть 
згрястити ся зміст книжки, яка поражає своєю 
природностию, то вже з того, що сказане, видко, 
що Вельс опер ся на теориях ідеального анар
хізму, злученого з ограниченим комунізмом, а 
а такий суспільний устрій окрасив і управдопо- 
дібнив наукою Толстого про духову досконалість 
чоловіка. Та всеж таки ся гарна мрія, хоть і як 
она гарна, остане мрією, мимо того, що деякі 
незрілі та запалені голови хочуть єї брати ре
ально.

є парк 300-морґовий, так красно уряжений 
і утриманий, як ледво в котрім місци купе- 
левім.

Ремербад не є анї, місто анї село, і іно 
саме заведене куиелеве. Будинок купелевий 
є так устроєний, що до купелі, чи то у спільнім 
басенї,. чи в сепаратках, чи в ваннах, в чода йде 
ся зі своєї комнатп коритаром, отже в дни по- 
хмарні або дощеві не треба наражати ся на 
простуджене. Температура води у сепаратках 
і басенї все постійна, бо в міру того, як вода 
остуджує ся. припливає вода тепла, а вся осту
джена уходить.

В Ремербадї не буває много осіб, бо лиш 
1.000 — 1.200 річно, а тому, що в сусіднім селі 
Тіїйег суть подібні терми, а зараз коло ТііГГег 
в місті СіІІі єсть гідропатичне заведене. Вирочім 
мала Стирия має аж 24 купелевих заведень; 
в сусідній Каринтиї є їх 34, а в Тиролю аж 81. 
Галичина має 12. Хто приїздить до Ремербаду, 
не повинен занехати зробити прогульну до Чілї. 
Місточко має 7.000 мешканців, але дуже гарне, 
чисте і торговельне. Будівлї великі 2 і 3 повер
хові. Церкви дві, одна парохіяльна, де пропові- 
дає ся но словіньски,.— дуже стара, а друга 
нїмецка. нова. Місто має свій музей, не велич
ний, але красний; суть там викогіалиска з епохи 
камінної і бронзової, множество річий з рим
ских часів, межи иншими ЗО грецких начинь 
з найкрасшої доби атицкої керамики, суть та
кож статуї камінні і мармурові богів римских, 
та много памятників пізнїйших, навіть і пи
саних.

З  Русинів в Ремербадї я не стрітив нікого 
за час мого побуту. II. Б.

Політичний перегляд.
З  В ід н я  доносять, що чесний сойм покін

чить свої наради в слідуючу суботу д. 3. червня, 
пополагодженюбуджетової провізорні, предложеня 
запомогового закона, краєвих додатків до водних 
будівель та кілька инших економічних предло- 
жень. Державна рада збере ся знов в середу 
7-го червня і потреває до половини липня 
задля полагодженл піврічної буджетової прові
зорні, предложенє про додаткові кредити для 
альпейских зелїзниць і кількох инших за 
конів, а правдоподібно вибере також квото- 
ву денутацию. Наслідком опозициї Німців пере
міна теперішного кабінету на парляментарний 
буде відложена правдоподібно до оеени, тимбіль- 
ше. що стан здоровля ґр. Ґавча не є дуже вдо 
волаючий.

В с п р а в і  у г о р с к о г о  п е р е с и л е н я  
скінчив спільний мінїстер скарбу ґр. Бурвян свою 
місию в Будапешті, як запевнюють, з добрим 
успіхом і вчера повернув до Відня, де явив ся 
на авдиєнциї у цісаря. Переговори зі скоалїзова-

хоч тілько одва рука в нього здорова, а друга 
хора лежить безсильна на перевязцї при тїлї

Козацька старшина увійшла в намет Ход- 
кевича. В наметі уже ждала вся польська рада 
воєнна, комісарі, полковники і ротмістри. Зроби- 
ле ся глітно, треба було ще принести лавок, 
щоб могли усї усісти. Усівши, всї замовкли, ці
каві почути, чого скликав їх Ходкевич. Він на- 
пів сидів, нанів лежав на своїй постелі, спер
тий о подушку, і лице його в наметі, в котрім 
сумерки розганяло тілько кілька воскових сьві- 
чок у ліхтарях, здавало ся, ще більше схорова- 
не, як було. Довгу хвилину не відзивав ся, тіль
ко дивив ся на полотняну стіну намету; а по
тім, не обертаючи ся до зібраних, мов сам до 
себе, почав тихо говорити:

— «Тому чотири дні, коли я скликав був па
нів комісарів на раду, казав я вашмосцям, що 
на мир не годжу ся. Не такий ворог страшний, 
як ми собі гадали; вже ми його доторкнули ся 
й очима і руками. Коли-б мав справді силу, вже 
був би доси нас проковтнув. Шість років зби
рав ворог такий воєнний апарат, що такого ве
ликого ще ніколи не мав; і знає він добре, що 
по сїй війні буде або паном або посьміховищем 
цілої Евроли. Тимчасом не дап нам доси ради. 
Апііциае Гогіиаае зиае і'ата пропадає. Тому то я 
казав тоді', що ми не повинні годити ся на будь 
який мир, що ми і себе і бранців визволимо 
найкраще вікториєю, відважною обороною, ви- 
тревалостию до самого кінця. Нехай собі челядь

і инші тхорі втікають; кравше, коли вони тепер 
утікають, ніж з битви; ми ще маємо досить си
ли і постоїмо за гонор своєї милої отчизни до 
кінця.

«Так казав я вашмостям перед кількома 
днями. Однак потім надумав ся я инакше. Чую, 
що вже моя смерть за плечима, булава випадає 
зі слабих рук. Бою ся, що, як помру, не «виси 
дите» на ворозі побіди, не витримаєте до кінця. 
В обозі маємо його милосгь королевича; страх 
бере мене за нього... І я згодив ся красше соп- 
зіііо ц аат агтіз ех.егігі, щоби Зелїнський з Ве- 
веллїм поїхали до везира, вивідати ся, як би ми 
могли помирити ся. Тимчасом мали ми потребу 
з Каракашом. Зелїнський ще не вернув ся і ми 
не знаємо, на чім стоїмо. День за днем минає 
ся в непевноети. Наш обоз слабне. Король не 
присилає помочи, нема ніякої вістки анї з Вар
шави анї зі Львова, -— там забули на нас. Жол- 
ду для війска не посилають. Коні вигинули. Ко
монників мало, нападати на ворога без конйй 
тяжко. Пороху, щоб відбивати штурми, ледви 
кілька бочок Зима над головою. їсти нема вже 
що, сїна не стало. Люди втікають; славні роди
ни, що вислали сюди своїх синів, покриті віч
ним соромом; з возів, з мішків, спід содоми ви 
тягаємо сенаторських потомків... Починає ся 
зрееіасиїит сіео еі Ьот.піЬиз, від котрого у всіх 
гине анїмуш.

Коли я над тим усім подумав, почало мене 
сумніве гризти, що я тут держу І його милость

королевича і вас усіх на певну загибіль. Уапа 
езі. зіге уігіЬнз іга. Не хочу перед самою своєю 
смертию брати на свою душу проклонів цілої 
річи посполитої і вас і ваших родин. Переможуть 
нас і загинемо, бо уісіог уісіо Іе^еш ішропіі. І 
тому я зважив ся сказати вашмостям; що я за
гадав вицофати ся з під Хотина разом з цілим 
війском, а пас скликав сюди на раду Не ргаезепіі 
зіаіи, щоб висказали, яким би способом найліпше 
звідси забрати ся. Отже кождий нехай скаже 
свою гадку щиро і отверто, нехай я знаю, що 
ви гадаєте».

Сказавши се, Ходкевич поглянув по зібра
них і не зводив з них очий кілька хвилин. Ті 
мовчали довго і тілько здивовано позирали на 
гетмана. Не сподївали ся такої бесіди: він, Ход
кевич, такий завзятий старий вояк, радив вицо
фати ся, радив утікати!-...

— Ти жартуєш, пане Я не! — промовив 
перший Сагайдачний, — хочеш нас підійти.

— Се не може бути! Нї! Ні! Гетман жарту
вав! озвала ся хором козацькі і польська стар
шина, немов збуджена з задуми, і в наметі вчи
нив ся гамір. — Не зступимо ся звідси! Не д а 
мо ся! Що нам голод! І смерти не боїмо ся. 
Раз мати родила!

(Дальше буде).



ною оиозициєю мали довести до того, що вже 
сими днями на умовлених услівпх утворить ся 
новий кабінет, на якого чолі стане ґр. Юлій 
Андраши, а Фр. Кошут увійде також в склад 
сего кабінету.

В Р о с и ї звільняє ся чим раз риґор адмі- 
нїстрацийної влазти; приходить до стану, який 
веде до анархії, аб > до революциї. Зі всіх біль
ших міст читати можна донесена про бомби і 
револьверові стріли на урядові особи росипскої 
адмінїстрациї. В Варшаві смертоносна експльо 
зия бомби, призначеної на Максимовича збула 
ся серед поражаючих прямо обставин. Коло 12. 
години появив ся на Медовій улицї біля собор
ної церкви молодий чоловік з якимсь предме
том в руках, завиненим в Газетний папір. Єго 
поведене було таке неспокійне, він так розгля
дав ся і ходив нетерпляче сюда і туда, що 
звертав на себе загальну увагу. А до того якісь 
два робітники ходили поперед него здовж цілої 
улицї і остерігали властителів склепів і прохо
жих, щоби не показували ся на улици, коли бу
де переїздити Максимович. Таке явне виконува
не нападу на Генерал-Губернатора є вельми ха
рактеристичне для варшавскіїх відносин. Надто 
иолїция мала бути заздалегідь повідомлена про 
наміреннй атенлат і тайні аГентп знали особу 
убійника, однак аж до послїдної хвилі жаден 
з них не мав сьмілости приступити до него, 
щоби не полячи головою’ Убійником був швець 
Добровольский, а з єго товаришів арештовано 
мабуть одного, а другий втік. Разом зі собою 
він убив двох детективів, а третпй, спровадже
ний що іно з Петербурга, як особливо спритний, 
одержав рану в ногу, якої наслідком буде ампу- 
тация ноги.

З  п о л я  б и т в и  нема важнїйших вістий. 
Рапорти Лєневича доносять про поменші успіхи 
Росиян, телеграми з Токіо ни іисляють частинні 
успіхи япаньских війск. Можна дати віру обом 
сторонам, бо там, де фронт мілїонової армії не 
е суцільний, а операциї ограничають ся тілько 
на нідїздову борбу, можлива є місцева і часова 
перевага поодиноких відділів над противником, 
а тим самим льокальний або і хвилевий тілько 
успіх. Про роспйскі нозициї доносить Тіпіез ось 
які подробиці: Праве крило росийского фронту 
находить ся на 8 миль на захід від зелїзницї. 
Генерал Мищенко зі своєю кіннотою стоїть на 
західнім березі ріки Ляо. Центром доводить 
Каульбарс, а Куронаткін є вождом лівого крила, 
яке находить ся 5 верств на полуднє від Кірі- 
ну. Куропаткін має під собою четверту часть 
росийского корпусу, зложену головно з рекрутів. 
Гори на північ від Кір ну Росияни уфортифіку- 
вали заздалегідь. — Про нодїі на морю панує 
повна несьвідомість, хиба голословні припущена 
або поголоски без жадної ваги.

Н  О В  И Н  К  I I .

-  Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Мокія 
(Перенол.); римо-кат,: йоаняи Монїки. — В ч е- 
т в е р р :  руско-кат.: Епіфанїя еп.: римо-кат.: Ур- 
бана папи.

— Є. Енсц Митрополит Шептицкий відбуває 
тепер канонічну візитацню буського і холоївско- 
го деканату. Доси звидїв Владика парохії: в Ба- 
нюнинї, Желехові, Буську, Деревлянах, Камінці 
струм., а нині дня 23. мая перебуває в Незна- 
нові. Дня 24. с. м. буде в Сушнї, 25-ого в Огля
дові, 26-ого в Лонатинї, 27 ого в Стремильчу, 
28-ого в Миколаєві коло Бродів, 29-ого в Раде- 
хові. а 2. і 3-ого червня в Стоянові.

— З Ярослава доносять нам: Перші загальні 
збори філії Руского Товариства педаґ. в Яро
славі відбули ся дня 25. марця с. р. Зібраних 
привитав о. Кипріян Хотинецкий, а опісля провід 
обняв п. Кичура. По вписї в члени філії при- 
ступлено до вибору виділу. Головою вибрано о. 
Хотинецкого, а видїловими о. Лициняка, по. Ки 
чуру, Янова і Шумского. З  черги раджено над 
заснованєм бурс селяньских в Ярославі, Сїнлві 
та Радимнї і постановлено з початком року 
шкільного 1905/6 бурси ті ввести в житє. Потім 
вели ся наради над заведенєм курсів для без
грамотних і ухвалено покликати в тій цїли до 
праці всю інтелїґенцию в повіті. По ухвалі заве
дена відчитів і викладів популярних по містах і 
селах вичерпано порядок дневний і замкнено 
збори.

— Вистава техніків. Доносять нам: В неділю 
21. с. м. отворено в будинку політехніки захо- 
дох »Союза студентів архітектури» виставу кон-

курсових праць на церкву в Сококівцї, золочів- 
•кого повіте Сей конкурс, оповіщений перед 
кількома місяцями о. Володимиром Кальбою, 
тамошним парохом, приніс девять праць значної 
вартости, про що часописи донесли свого часу. 0- 
дну з них, відзначену першою нагородою, а від
повідаючу услівям конкурсу наслідком приміне- 
ня характеру руских деревляних церков до му
рованої будівлі', затверджено до будови. Ивші 
праці представляють ся також цікаво. Вистава 
обіймає також три конкурсові проекти на фаса
ду руского театру у Львові, виконані членами 
»Союза», а примінені до розкладу, поданого фір 
мбю Фельнер і Гельмер у Відни і принятого ко
мітетом до будови. Цілість вистави доповняють 
артистичні праці членів тов-а, виконані само
стійно. Вистава буде отворена лише тиждень, 
щодень від год. 10 до 1 і 3 до 6. Вступ для пу- 
блики .0 с, для академіків 20 с від особи,

— Краєва рада шкільна влучила громаду Го
родище в добромильскім окрузі до шкільного 
круга р Новім-містї; зорганізувала 1-кл. школи: 
в Гутї старій, бучацкого округа і в Ворхові, че- 
санівского округа; перемінила 4 кл. мішану шко
лу в Цирові на 4-кл. мужеску і на 4-кл. жень- 
ску школу, 2-кл. школу в Лисци, богородчань- 
сксго округа, на 5-клясову, а 1-кл. школи в Со- 
бневі, яслиского округа, в Черемхові, коломий- 
ского округа, і в Будилові, бережаньского окру
га, на 2 класові школи.

Кр. рада шкільна порішила поручити отсї 
видавництва Руского Тов а педаґ. у Львові на 
нагороди пильности і до шкільних бібліотек для 
молодїжи народвих і видїлових шкіл. 1) Анґлїй- 
скі казки, з росипскої мови перевів Любомир 
Селяньский. Львів 1902. Ціна 24 с; 2) Е. Яро- 
шиньска, Повістки для молодїжи, Львів 1902. 
Ціна 24 с; 3) Збиточник Ґумфрі, оповідане з 
анґлїйского, Львів 1943. Ціна 70 с; 4) Робінзон 
Крузо, на основі оригіналу і переводів зладила 
К. М. Львів 1903. Ціна 1 К 50 с; 5) Істория ку
ска хліба, перерібка з француского, листи до 
молодої дівчини. Львів 1903. Ціна 50 с.

— Мзскво бідам в альбом. Дописуватель »6оп- 
са« доносить з Межиріча, сїдлецкої Губернії: До 
пробоща парохії Гушлєв в радзиньскім повіті 
від ранного рана почала надходити численні 
товпи бувших унїятів, як мужчин так женщин, 
а послїдні з немовлятами при грудях. Кожда 
Група була окремим селом; приходили з обра
зами, співаючи набожні пісні. Перед приходством 
селяни заявили, що на основі найвисшого мані
фесту прийшли з просьбою охрестити свої діти, 
та вписати до римо-католицкого костела. Като- 
лицкі парохії в тій дїл: зици краю вже давнїй- 
ше одержали дотичні рішена від своєї диєце- 
зальної зверхності!. Тому кс. пробощ Заремба 
впровадив всіх зібраних до костела і ту виголо
сив проповідь примінену до сеї торжественної 
хвилі', причім народ слухав проповіді! лежачи 
хрестом. Опісля по гадці порученя духовної 
власти поділено бувших унїятів на Групи: 1) з о 
всім нехрещених, 2) тих, що опирали ся приня- 
ти правоелавя (опорних) і 3) котрі по знесеню 
унії ходили до православної церкви. Пробощ 
приступив до хрещеня дїтий, між якими була 
і молодїж до 18. року житя. Вкінци з огляду на 
наплив населена, кс. пробощ покликав до помо
чи письменних людий і почав записувати нео- 
католвків. Праця тревала від полудня до пізно- 
го вечера. Загалом вписано тоді до метрик по
верх 600 осіб.

— XII практичний курс науки для касиєрів і 
членів Заряду Спілок ощадности і позичок, відбу
де ся в Кракові від 26. червня до 8. липня с. р. 
На курс сей можуть бути приняті кандидати, 
представлені Зарядами Спілок істнуючих, або 
основательними Комітетами проектованих Спі
лок і зголошеннх до Бюра Патронату. Зазначує 
ся при тім, що число учеників на курсі є обме
жене до 32. Першеньство до принятя на курс 
прислугує кандидатам з тих Спілок патронацках, 
котрі до сеї пори з курсів не користали а по
требують внученя свого кандидата на касиєра, 
іменно єсли в відмовнім полагодженю поданя о 
нриняіє кандидата представленого на попере- 
дний курс, отримали приречене принятя на те- 
перішний курс, що в подапю належить пригада 
ти. До кождого прошеня о принятє на курс тре
ба долучити: 1) Метрику хрещеня або звичай
ний метрикальний витяг кандидата. 2) Пробу 
звичайного письма кандидата разом з єго зая
вою, що, наколи буде принятим, зсбовязує ся 
прибути на науку і пр'идержуватн ся обовязую- 
чої в часі наука інструкциї. Кандидати незасібні 
мнгуть узискати запомогу від Виділу краєвого 
по 50 К, о що треба в поданю о принятє про
сити. Поданя ті зверне Бюро Патронату, по зао- 
смотреню своїм иотвердженєм, кандидатам ири- 
нятим на курс з виясненєм, як треба з ними 
дальше поступати. Вкінци постарає ся Бюро Па
тронату також о догідне поміщене учасників 
курсу через час їх побуту в Кракові. Неостем- 
пльовапі поданя о принятє на курс належить 
вносити до »Бюра Патронату для Спілок оща
дности і позичок при Видїлї краєвім у Львові» 
найдальше до кіпця мая с. р. Неузгляднені по
даня будуть звернені. -  Бюро Патронату для

Спілок огцадности і  позичок при Видїлї краввім 
у Львові.

— На »Руску Захоронку» в Станиславові впли
нули слідуючі жертви: «Дністер» 40 К, сойм 60 
К, Банк звязкоаий в Станиславові 100 К, рада 
громадска Кнїгинина 50 К, Рада' міста Стани- 
славова 100 К, Рада повітова в Станиславові 
100 К. За Виділ: О. Баришева.

— Мепіпдіїіз. В часі від 7. до 15. с. м., було 
в Галичині урядово стверджених 152 припадків 
занедужаня на запалене москово-стрижіневих 
опон. З  того померло 70 осіб. Ся недуга висту
пила пошестно передовсім в західній Галичині. 
В повітах східної Галичини було в названім ти
жні!: 15 випадків менїнґітіс в 7 громадах яро- 
славского повіта, по 2 випадки в повітах: львів- 
скім і перемискім та в місті Львові і по 1-ому 
в повітах: Яворів, Калуш, Надвірна, Сокаль, Ста- 
ниславів, Товмач, Зборів, Ж овква і Жидачів.

— Нове воєнне судно пущено вчера торже- 
ственно на море в Триєстї. Судно називає ся 
• Архікнязь Фердинанд Максимілїян». Єго вико 
нано в варштатах БіаЬіІітеиІо ІесЬпісо. Торжество 
відбуло ся під покровом архікн. Мариї Иосифи. 
По иолудни відбув ся бенкет у команданта ма- 
ринарки на помості флягового корабля ескадри, 
при участи 2.000 осіб. Архікн. Мария Йосифа від
'їхала того дня вечером до Відня.

— Харч в слідчій вязниц і. В справі харчу осіб, 
що находять ся в слідчій вязници, видала мінї- 
стерия судівництва розпорядженє, в якім звер
тає увагу всіх судів, що не годить ся з припи
сами права, заборонювати тим вязням, анї на
ходять ся в слідстві за злочин, загрожений 
карою смерти, удержувати ся на власний кошт 
або на кошти родини а приймати вязничний 
харч. Такі вязнї мають також право уержувати 
і живити ся власним коштом, лише страви м а
ють зладжувати ся у вязнпчнім будинку, а анї 
страв, анї напоїв з надвору не можна їм до
ставляти.

— Дрібні вісти. У Львові застрілив ся вчера 
Неслав Сьмяловский, студент II р. прав і рахун
ковий практикант намісництва. Причиною мали 
бути відносини родинні і материяльні. — Дня 
16. с. м. украдено з зелїзничої стациї в Сяноцї 
касову скриню з 612 К готівки і ріжними зелі- 
зничими документами. Другого дня найдено 
скриню розбиту над берегом Сяну, а небавом 
жандармерия вислідила, іцо крадїжи допустив 
ся 21-лїтний ковальский челядник Володислав 
Лєщеньский, караний вже передше за крадіж.

Всячина.
— Зруйноване родинне щастє. Цікава пригода 

лучила ся в Новім Норку, де жінка одного ме
ханіка дістала на руці якусь болячку і пішла 
з тим до лікаря. Він оглянув болячку і поспи
тав жінку, чи не мав хто в єї родині рака. Ж ін
ка відповіла, що єї мати умерла на рака. На то 
лікар зовсім рішучо заявив, що та болячка, се 
нїчо иншого, лиш рак. Ж інка звірила ся свому 
чоловікови, а той зі страху, щоби не заразити 
ся, зачав більше перебувати поза домом. Тим- 
часом болячка на руці цілком загоїла ся і по
казало ся, що се не був рак. Але ся помилка 
лікаря не привернула родинного щастя, бо муж 
цілком опустив дім, а в подужане жінки не хо
тів вірити.

— Гарну і добру ярину можна собі викохати 
і то не великим коштом. Навіть, як земля не 
дуже добра, навіть, як ярина з весни не росла, 
як належить ся, то в літі мо .на дочекати ся 
буйного листя, як поливати город з яриною раз 
у тижня гнійною водою — найліпше стаєнним 
сьвіжим або курячим гноєм розпущеним водою. 
Через таке поливане ростини не лиш стають 
гарнїйші і ліпші, але й розвивають ся далеко 
скорше, отже досить скоро можна дочекати ся 
в літі ярини. Тоту гнійну воду можна розливати 
по ростинах коновкою до поливана, або можна 
се робити ще й так, що лопатою, чи рискалем 
(городником), чи заступом, чи сапою коло кож- 
дої ростинки відгортає ся землю, вливає ся у 
утворену таким чином ямку тої води і потім за
криває ся знов землею, Але треба н. пр. уважа
ти, щоби капусту поливати такою водою перед 
тим, нїм вона завиває ся в годовки. Також тре
ба ще додати, що з такого підливаня найбільша 
користь для ярини, як тоту роботу робить ся 
вечером, або як на дворі з дощем.

— Коли дівчина повинна виходити замуж? Ж ен- 
щини-лікарки в Ціріху видали під таким заго
ловком збірник своїх статей, основаних на до 
сьвідах- із становища гігієни і спосібпости до 
житя будучих поколінь. Погляди авторок збір
ника зводять ся до того, що лише по осягненю 
20. року житя дівчина серед кліматичних умов 
Швайцариї може стати жінкою, бо до того року 
в організмі дівчини відбуває ся скоміїлїкований 
процес розвитку мязів тіла і мозку, а подружє 
в тім віці є нарушенєм прав природи. Деякі ав
торки домагають ся навіть законної постанови, 
щоби дівчата аж по 20-ім році житя могли ви 
ходити замуж.

— Гумористичний кутик.
І Іа н  і ж и д .
їхав раз пан до Бучача, тай подибав не-
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ред тим славетним містом жида, що їхав на 
ярмарок. Пан глянув грізно на жида, тай питає: 
«Жиде, ти звідки?» — «З Бучача* — відповів 
жид не знимагочи шапки. — «А шапка!» — гук- 
нув пан сердито. — »Ну, і шапка з Бучача» — 
відповів жид, тай поторохкотїв мимо пані.скоїі 
брички.

і  елє і рами
з дня 23. мая.

Париж. Бе .Іоигпаї доносить, що по принятю 
закона о, роздїлї Церкви від держави у Франциї. 
Ватикан має усунути 12 єпископів, які держали 
з републикою.

Прага. Сойм відбув вчера засїданє, на якім 
реактивував буджетову і кілька инших комісий. 
Намісник відповів між иншим на інтерпеляцию 
в справі ухвали праскої міскої ради що до че
сних написів на будинках. Слідуюче засїданє 
сойму в пягницю. На дневнім порядку буджето- 
ва ировізория.

БІлгород. Скупштина трикратно вибирала 
вчера президента. При третім голосованю одер
жав дотеперішний президент Станоєвич (ради 
кал) зглядну білі шість 66 голосів. Єго контркан 
дидат дістав 53 гол. Станоєвич не приняв вибо
ру. — На засїданю кабінетової ради ухвалено, 
аби кабінет подав ся до димісиї. ГІрез. Пасіч 
предложив королеви, що або най розвяже скуп- 
штину, або прийме димісию кабінету.

Надіслане.
Др, Миром Вахнянин

лікар члїнїни львівского унїверс., 6. лікар клініки 
про®. Найдена в Берлині'

пординує у внутрішних недугах від 3—5 ионол. 
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

0 К У Л ЇС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 12 і від 4 —5 1

Книгарня Наукового Т ю р м а  ім. ІІІев'ї
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї новини: II том „Істориї Укра 
Їни-Руси" Грушівского, II. ВИД. броні. 7-50 К, опр. 
в полотно 890 К, огр. в півпікірок 10 К, Лепкого 
„В горах“ гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, броні. З К, опр.
4 К .— При замовленій оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа.

Цілий дохід призначений на будову Руского На
родного Театру у Львові.

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а,
вальс на фортепян.

— Ціпа 2 К; голоси на орхерстру З К. -

Моя д у м о ...
Слова І. Раврилюка.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна 1 К. 
Набути можнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарни товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. І.

Важне для многих.
Студент фільософії
сего дорогою познакомитись і о ж е н и т и  ся  з 
панною, запевненої праведности з посагом до 
укінченя студий, або через котру мав би реко- 
мендацию на сталу посаду. Дискрецию запевнить 
або просить о порозумінє через свояків або зна
йомих за оказанєм фотографії «Любомир», Львів 
рояіе геаіапіе (оказанє квіту інсератового). (1 — 1)

Стация почтова 

телєґр. і зелїзн. 

ІІпіегіНетепаи.

Унтертеменаусиа Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛЇХТЕНШТАЙНА
в НпІегНіептепаи Ьеі ЬипсІепЬиг^, гіоручає: 

гарні плини каФлеві всякого рода і витривалості! на 
хідники, двірцї, стайні', подвіря і т. и„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв від нанпростїйшого до най- 
богатшого виконав я (річ , а иродукция 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д ,  подвійно 
поливані камінні рури, «омини, ремізові рури, поливані це
гли (сухонрасовані з найвисшою внтревалостию для 
пальових будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стїн і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у

всіх барвах, рури до дренована, каФлї до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

^ « •ф » ф » ф » ф « ф » ф « ф » ф » ф
® Лев Лопатнньекий.

|  >  «  Я Б Л О Ч Ш ІК А Р
- ’ ж комедия в 1 акті, опрацьоване після 

пїмецкого.
Цїна 40 сот.

і \
Набути можна в Ставропигійскій книгарни у Левові •

Ф 0 **« « Ф в Ф в Ф в Ф « Ф Є Ф » *« Ф » Ф Є Ф « « « Ф » > в Ф 9 Ф в Т

Зіїушки
папєрцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всїхторговляхвкраю.
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Товариство взаїмного кредиту

„Знїетер” о
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стоваришенє зар. з обмеженою порукою 
у Львові (Ринок ч. 10) 

приймає вкладки до опроцентованя па 4  прц. і 
оплачує за  вкладників податок рентовий; для
ощадженя коштів посилкн можна присилати гро- іЙІ
ші чеками-ЩадницІ почтової; вкладати може (Йд 
кождии, навіть і нєчлени; на жадане звертає 

ч ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 
ня (за есконтом).

«/Ч, ФФ
З ?  ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає
ФФ ся до 15 літ; при ЗО ратах -річних виносить 
&  рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; 0

до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до- 
ф, брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів х . 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 0  
дивіденди від уділів і на добродійні цілії. — До- 
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шчо 
ли і т. д. 31.738 К.
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фондів Товар, кредитов. „Дністер” 31/121904
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169.456 К.
На рах. біжучім: 81.988 К.

0
«Є
•в

Всї календарі і часописи можна набувати 
в ’ Соікльскім Базарі*.

Розклад зелізничих поїздів від І. мая 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию 3% вкл. в нед. і сьвнта), Керезмезе

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочись. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля
з Станислапова. Жндачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хпрова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава, Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Коломиї, Жндачева, ГІотутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна. Відня. Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча 
посп. з Підволочись-, Одеси. Київа, Бродів, Грн-

малова. Гусятина. Копичинець. Козовн 
з Стрия, Тухлі'(,6/в—3%),Сколього('/„ —-30/,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора. Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

непь, Залііцик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жндачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави. Відня, Праги 

на дворець ..Підзамче'' 
з Підволочиск, Одеси, Кпїва, Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грп.малова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

П О Ї З Д И
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в н ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55 .... 
редполуд. (тілько в неділі і р'имо-кат. сьвята), Г46 
иогіол. (тілько в неділі-і р.-кат. сьвята); 3 05, 4 16, 
5 00 попол.. 7'41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, І 15, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
432 ионол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до (0/9 тілько що неділі' і 
сьвята'.

зі Ш ир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в 
сьвята).

з Л ю б ін я  1010 вечером (від (4,5 до 10/9 вкл 
ділі і сьвнта .

неділі і 

що не-

о год і Відходять зі Львова (головний дворець):
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
ДО Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів,

Гусатпна,
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонпча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меяе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жндачева, Керезмезе (’'в—3%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля (‘/5—30/» вкл), Хирова, Івонпча 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня. Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче'1

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

В О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  (від 14/5 до 10/9 вкл. 5'50 рано, 8-30 рано 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 30 попол., 
(тілько що неділі і сьвнта р.-кат.), 210, 3-20 попол., 
6 10, 7 30 і 7'5 і веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  655 рано, 915 переднол., (від 1/і до 30/9вкл.) 

1 35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвнта), 
3 08 ионол (від 14/5 до 30/9 вкл ) і 5’58 пополуднії, 

до Щ ир ц я  1 55 попрл. (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
до Л ю б ін я  ве  л. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно-єнронеііскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
&вронеисхого — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розкладп їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзішць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає і редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковекого.


